



ІЗІ НАЙТ®

ФОРТЕ

дієтична добавка

ЛИСТОК-ВКЛАДИШ ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ СПОЖИВАЧА

Прочитайте уважно цей листок-вкладиш перед тим, як розпочати застосування ІЗІ НАЙТ ФОРТЕ! Зберігайте цей листок-вкладиш. Вам може знадобитися перечитати його. Якщо у Вас виникнуть додаткові запитання, будь ласка, проконсультуйтеся з Вашим лікарем чи фармацевтом.

Склад: 1 капсула містить:

екстракт шишок хмелю звичайного (*Humulus lupulus*) – 60 мг (mg), екстракт квітів лаванди вузьколистої (*Lavandula angustifolia*) – 50 мг (mg), L-теанін (L-theanine) - 50 мг (mg), екстракт коренів валеріани лікарської (*Valeriana officinalis*) – 40 мг (mg); мелатонін (Melatoninum) – 3 мг (mg).

допоміжні речовини: наповнювач целюлоза мікрокристалічна; *лактоза, моногідрат*; стабілізатор крохмаль кукурудзяний, повідон; антиспікаючий агент кремнію діоксид колоїдний безводний; капсула (желатин, вода очищена, барвник титану діоксид, консерванти метилпарабен, пропілпарабен).

Характеристика інгредієнтів.

Супліддя хмелю звичайного (*Humulus lupulus*) містять у своєму складі альфа- і бета-кислоти, ефірну олію та флавоноїди, що надають седативну дію, допомагають усунути симптоми легкого стресу та покращують процес засинання.

Квіти лаванди вузьколистої (*Lavandula angustifolia*) завдяки вмісту ефірної олії та флавоноїдів використовуються для полегшення тривожних станів, виявляють седативну дію та допомагають зняти нервову напруженість.

Корені валеріани лікарської (*Valeriana officinalis*) містять ефірну олію, до складу якого входять монотерпени, ізовалеріанова кислота, камфен та валеріанол. Комплекс цих речовин має седативні та протитривожні властивості, допомагає зняти легке нервову напруженість та стрес, чинить сприятливий вплив на процес засинання та якість сну.

L-теанін (*L-theanine*) небілкова водорозчинна амінокислота, яка за рахунок вивільнення глутатіону позитивно впливає на стан нервової системи, захищає нервові клітини від ушкодження, разом з гамма-аміномасляною кислотою сприяє покращенню якості та тривалості сну. Завдяки сприятливому впливу на активність медіаторів нервової системи, надає заспокійливої дії, зменшує відчуття тривоги та емоційного напруження, покращує пам'ять та увагу.

Мелатонін (Melatoninum) являє собою гормон нервової системи, що виробляється шишкоподібною залозою та відповідає за регуляцію циркадних ритмів сну, покращує засинання, збільшує загальну тривалість сну та покращує його якість.

Рекомендації до споживання: ІЗІ НАЙТ®ФОРТЕ може бути рекомендований як комплекс біологічно активних речовин, що зменшує нервову напругу, чинить сприятливий вплив на процес засинання та якість сну, покращує стан нервової системи та полегшує реакцію організму на зміну часових поясів.

Перед застосуванням рекомендована консультація з лікарем.

Протипоказання: індивідуальна чутливість до компонентів, вагітність та період лактації у жінок, діти до 12 років.

Попередження: не перевищувати зазначену рекомендовану кількість (порцію) для щоденного споживання. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.

Спосіб вживання: дорослим та дітям віком від 12 років для зменшення проявів нервового збудження та стресу приймати 1 - 2 капсули 3 рази на добу; при порушенні сну по 1 - 2 капсули за 1 - 1,5 години до сну; при порушеннях, пов'язаних зі зміною часових поясів, у перший день подорожі та протягом декількох наступних днів після приїзду до місця призначення по 1-2 капсули на добу або за схемою, рекомендованою лікарем.

Термін вживання: 2 - 4 тижні, в подальшому термін вживання та можливість повторних курсів узгоджувати з лікарем.

Умови зберігання: зберігати за температури не вище ніж 25 °С в оригінальній упаковці виробника.

Зберігати у недоступному для дітей місці.

Форма випуску: по 10 капсул у блистері, по 2 блистери у картонній коробці.

Маса 1 капсули: 596 мг (mg) ± 5%.

Термін придатності: 3 роки від дати виробництва.

Не є лікарським засобом. Без ГМО.

Виробник*: Біоділ Фармасьютікалс Лтд.,
Віл. Саїнімаджра, Налагарх Ропар Роуд, Налагарх,
Дист. Солан (Х.П.), 174101, Індія.

Імпортер: ТОВ «Ананта Медикаер Україна», 61001, Україна,
м. Харків, вул. Іскринська 37, тел. +38 (057)739-03-09.

* Дієтична добавка ІЗІ НАЙТ®ФОРТЕ виробляється на заводі, що працює відповідно до вимог GMP, сертифікованому за міжнародними стандартами якості, безпеки продукції та управління в галузі харчової продукції - ISO 9001:2015 (Сертифікат № 180905019104), на якому впроваджено систему HACCP (Сертифікат № 180905149101).

